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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA 1 

HIDROGRÁFICA DO RIO NOVO (CBH - RIO NOVO), REALIZADA AOS 2 

TRÊS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 3 

DEZESSETE, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO ESPAÇO 4 

CULTURAL “ZOÉ RODRIGUES MISSÁGIA”, EM ICONH/ES, com a 5 

presença dos membros titulares: Júlio Glauco Pontes da Silva, Karla 6 

Volponi Fornaciari, Tiago Faria Leal, José Abilio Pimenta Cardoso, Marino 7 

Salgarello Coelho, Liezer Guarnier Fim, Octacílio Geraldo do Carmo Filho, 8 

Delnir Faria, Paulo Decotelli da Silvan e Regina de Marchi Lyra Oliveira; 9 

membros suplentes: Claudomir Oliosi Tose. Também estiveram presentes: 10 

Luana Salvador. O Presidente, Sr. Júlio Glauco Pontes da Silva, iniciou a 11 

reunião, dando as boas vindas e apresentou a ordem do dia. 1 – Abertura 12 

e verificação de quórum. O Presidente constatou que havia quórum para 13 

a realização da reunião. 2 – Aprovação da ata da reunião anterior. A 14 

Secretária, Sra. Karla Volponi Fornaciari, fez a leitura da ata da Décima 15 

Reunião Ordinária, realizada no dia vinte de junho do ano de dois mil e 16 

dezessete, e da Sexta Reunião Extraordinária, realizada no dia onze de 17 

julho do ano de dois mil e dezessete, as quais foram aprovadas pela 18 

Plenária. 3 – Aprovação da Deliberação que instaura o Processo 19 

Eleitoral dos membros da Plenária para quadriênio 2017-2021. O 20 

Presidente apresentou os principais pontos do documento, proposto pela 21 

Comissão Eleitoral, já que os membros já haviam recebido a versão na 22 

íntegra por e-mail. Destacou a legislação vigente na qual está sendo 23 

baseado o processo eleitoral e enfatizou as categorias que podem 24 

participar do processo, incluindo os usuários, sociedade civil e poder 25 

público, tal como a documentação necessária para cada segmento. 26 

Durante a apresentação surgiram algumas dúvidas sobre as quais o 27 

Presidente se prontificou a esclarecer junto à Agência Estadual de 28 

Recursos Hídricos – AGERH. Após discussão, a Plenária aprovou a 29 

Deliberação que será publicada no site da AGERH, conforme cronograma 30 

anexo a mesma. Assuntos Gerais. O Presidente convidou a todos para 31 

participar da próxima reunião do comitê que será realizada em Vargem 32 

Alta, no dia quinze de agosto no período da manhã, ressaltando que nesse 33 

dia também acontecerá a segunda oficina do Diagnóstico e Prognóstico da 34 

Bacia do Rio Novo, etapa integrante do projeto de elaboração do Plano de 35 

Bacia, no período da tarde. Os membros solicitaram ao Presidente que 36 

seja modificado o horário da reunião do comitê para que ela também 37 

ocorra no período da tarde, próximo à oficina, visando facilitar a logística e 38 

locomoção dos membros. O Presidente concordou e informou que a noite, 39 

no mesmo dia, também haverá um momento junto com a população para 40 

informações sobre o Plano Estadual de Recursos Hídricos e o Plano da 41 

Bacia do Rio Novo, convidando os membros que puderem permanecer e 42 

participar. A maior parte dos membros relatou que devido ao horário e a 43 

dificuldade de locomoção, provavelmente, não poderão participar no 44 

período da noite. O Sr. Octacílio Geraldo do Carmo Filho colocou-se à 45 

disposição para ajudar e para participar da reunião com a população a 46 

noite, já que reside no município de Vargem Alta e pode representar o 47 

comitê como membro. A Plenária sugeriu que se aproveite essa reunião 48 

para mobilizar a população para o processo eleitoral. O Presidente, Sr. 49 

Júlio Glauco Pontes da Silva, agradeceu a presença de todos e encerrou a 50 
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reunião às doze horas e dez minutos. Nada mais havendo a tratar, eu, 51 

Karla Volponi Fornaciari, Secretária Executiva deste comitê, lavrei a 52 

presente ata, que vai devidamente assinada por mim e pelo Presidente. 53 

 
 
 

Karla Volponi Fornaciari 
Secretária Executiva do CBH - Rio Novo 

 
 
 

Júlio Glauco Pontes da Silva 
Presidente do CBH – Rio Novo  
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